

Глава Роспотребнадзора сообщила об остановке роста заболеваемости корью в России

Попова подчеркнула, что на данный момент заболеваемость корью интенсивно протекает по всему миру, но в России рост вируса удалось остановить. Причём рост количества заболевших по всему миру был прогнозируемым и ожидаемым.

В России удалось остановить повышение заболеваемости за счёт учёта всех случаев и сценариев болезни и даже подозрения на неё — первые случаи были завозными. Благодаря этому с высокой вероятностью можно предусмотреть все возможные ситуации и предотвратить распространение инфекции, что и было сделано.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.